

Марк

3

ADIOS AMOR.

(Farewell, Love.)

A Mexican Love Song.

AUGUSTUS THOMAS.

JOSEPH DANE.

Allegretto con sentimento.

Her smile is of pearl and of coral, — Her
Tu ri - sa de coràl y de per-la, Rocío

eyes hold the dusk and the dew, — Her sigh has the breath of the
y som - bras tus oj - os son, — El ol - or del lau - rel es tu

dim.
lau - rel — Her heart but the poi - son - ous rue; — Her
suspi - ro, — Lá ru - da tu eo - ra - zón, — La

1941-7

Copyright MDCCCXIX by M. WITMARK & SONS.
English Copyright Secured.

Ева Великая

Ева Великая

Марк

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70183153

SelfPub; 2023

Аннотация

Парень потерял всё ради гулянок, но пройдя испытания и трудности осознал, чего на самом деле хочет.

Ева Великая

Марк

По телевизору говорили о военной операции, и Крис встревоженно смотрел новости. Время уже показывало 8:00, когда Марк проснулся рядом со своей возлюбленной, Крис. "О, ты проснулся? Доброе утро," приветствовала она его с улыбкой. И, казалось бы, у них было все идеально. Было видно, как они заботились друг о друге, как веселились вместе и создавали приятные моменты. Но на самом деле, за стенами этой идиллии, Марк вел запутанную жизнь, полную тайн и обмана.

Марк вечно носил с собой свой темный секрет. Он много пил, скрываясь за маской счастливого и любящего партнера. Крис не подозревала о его зависимости от алкоголя, о его потребности в этих погружениях в мир иллюзий. Марк, услышав о новостях о войне, соскочил с кровати, поцеловал Крис и выбежал из квартиры. Будь он даже полностью одет, ему все-таки не хватало времени на одевание. Он был сбит с толку, а в его сердце страх и тревога проникали все глубже. С шумом захлопывая дверь, Марк бросился вниз по лестнице, ожидая начала новостей по радио. Он знал, что война уже неотвратима, и вопрос лишь в том, как справиться с последствиями. Глаза Марка блестели от ярости и безысходности,

когда он пошел куда-то по направлению к ближайшему магазину. Навстречу ему летел ветер, усыпанный пылью и обломками, словно желая причинить ему еще больше неудобств. Но Марк это не смущало – его взор был устремлен вперед, куда-то в дали, к месту, где живут его лучшие друзья.

Марк ринулся в магазин, пренебрегая приличием и уверенностью, какими обычно отличался. Он забрался в стеллаж с алкоголем, не замечая других покупателей, и нашел то, что искал – пару бутылок виски. Пока он бросал деньги на прилавок, его руки дрожали от нетерпения и тревоги. Будучи расплаченным, Марк не потерял времени и спешил обратно к своим друзьям. Он знал, что эмоции и алкоголь могут помочь ему справиться с болезненной реальностью, хотя бы на время. Они поддержат его, как и всегда, и покажут, что они рядом. Когда Марк прибыл к дому своих друзей, его встретили с приветственными рукопожатиями, но в их глазах мелькнул оттенок разочарования. Не успев отдышаться, Марк сразу же начал рассказывать о новостях о войне, ощущениях и страхах, которые охватили его. Друзья Марка прислушались к его словам, но скоро уловили некий привкус горечи в его речи. Они обменялись взглядами и начали упрекать Марка в его поведении. "Ты слишком много пьешь", – сказал один из них, с ноткой обиды в голосе. "Ты так занят своими эмоциями, что забываешь о Крис. Она заслуживает лучшего". Марк понимал, что друзья несут правдивые слова, но невольно стал отмахиваться от их замечаний. В глуби-

не души он знал, что они правы, но справиться с собственными эмоциями и страхом было непросто. Тем не менее, их присутствие и поддержка по-прежнему означали многое для него, и он на мгновение забыл о своих проблемах. "Друзья, я извиняюсь", – сказал Марк, сутулясь над столом. "Я понимаю, что неправильно себя веду и забываю о Крис. Но просто не знаю, как справиться со всем этим". Друзья Марка посмотрели друг на друга, их взгляды наполнились состраданием и пониманием. "Мы здесь для тебя, брат", – сказал один из них, подняв бокал. "Вместе мы найдем выход из этой ситуации. Ты не одинок". Марк стоял перед своими друзьями, испытывая жгучую вину и сильное желание измениться. Он обещал им, что больше не будет пить и лгать, что будет меняться для лучшего. Но самое важное обещание, которое он дал, было Крис – девушке, которую он так любил. После встречи с друзьями Марк решил, что единственный способ исправить ситуацию – это быть с Крис. Он решил навестить ее на работе и забрать домой. Но когда он пришел к ее работе, он обнаружил парня по имени Иван – лучшего друга Крис. Внезапно, Марка охватила ревность, и он не смог сдержаться. Он сорвался на Крис, громко заявив, что их отношения окончены. Растерянный и разочарованный, Марк ушел обратно к своим друзьям. Он просил их о помощи и возможности пожить у них некоторое время, пока он не исправит ситуацию. Марк был готов сделать все, что было нужно, чтобы вернуть Крис и увидеть ее улыбку снова.

В течение долгого времени Марк проживал у своих друзей, но все это время его мысли были направлены на Крис. Вдвойне решительным шагом он отказался от алкоголя и перестал тратить свои деньги на вредные привычки. Прошло два месяца, и Марк решил, что пришло время примириться с Крис. Однако, все его звонки и сообщения остались без ответа. Беспокойство охватило его. Он решил отправиться к ней домой, чтобы окончательно прояснить свои мысли. Несколько минут спустя, стоя перед ее дверью, он увидел Крис, которая шла за руку с Иваном, в ее руках цветы. Это пронзило его сердце, оставив глубокую рану. Но Марк смог преодолеть эту боль и подошел к ним.

– Привет, Крис. Мы можем поговорить? – неуверенно сказал Марк, сдерживая слезы.

– Марк, я... Я люблю Ивана. Между нами все закончено, – произнесла Крис тихим голосом, пытаясь справиться с накатившими эмоциями. Это словно удар по лицу раскалывало сердце Марка. Он не мог поверить, что все их совместные мечты и обещания разрушились. Опустив голову, Марк почувствовал, как злость и отчаяние накатывают на него. Ничто не могло его успокоить. Он без раздумий развернулся и рванул к своей машине, погрузившись в глубокую пустоту внутри себя. С каждым километром, которые он преодолевал в направлении от дома Крис, сердце Марка все боль-

ше и больше разрывалось. Болью, оскорбленным чувством и надеждами, которые рухнули, он двигался вперед, стремясь взбираться на самую высокую точку своего самоосознания.

Марк Решил заняться спортом и своим саморазвитием, чтобы вернуть Крис. Он понял, что для того, чтобы быть достойным ее любви и внимания, ему необходимо улучшить себя, стать сильнее и увереннее. В течение нескольких месяцев он посещал спортивные занятия, тренировался в зале, следил за своим питанием. Ежедневно он ставил перед собой новые задачи и стремился к достижению своих целей. Но спустя некоторое время, когда Марк уже почти забыл о своем стремлении возвратить Крис, он услышал снова о войне. Волна насилия, разрушений и смерти захлестнула его душу, оставив на ней беспокойство и тревогу. И хотя Марк мог просто остаться в стороне, обойтись своими личными проблемами, он решил, что не может позволить лишь себе думать только о себе. Он осознал, что война – нечто гораздо более серьезное и значимое, чем его незаконченные отношения. Внутри него проснулось чувство патриотизма, готовности отдать свою жизнь за свою страну и продемонстрировать свою преданность и смелость. Марк собрался участвовать в войне. Однажды, собрав своих друзей вместе, Марк рассказал им о своих планах. Лицо его сияло энергией и решимостью. Он поделился своей мотивацией, сказал, что не жалеет оставить все за собой, ведь для него нет ничего важнее, чем защищать и отстаивать то, что он считает своим обяза-

тельством. Друзья Марка слушали его с восхищением и одновременно с опаской. Они понимали, что помочь ему изменить его решение невозможно, ведь Марк сделал переворот в своем восприятии мира. Но они также прекрасно осознавали, что война – это опасная и смертельная сфера, в которой наблюдается гибель многих невинных людей. Диалоги между Марком и его друзьями были заполнены смешением эмоций. Они пытались убедить Марка задуматься о последствиях своего решения, указать на неизбежную опасность и предложить ему более безопасные способы помощи. Но Марк оставался непоколебим в своей решимости, говоря, что не может оставаться равнодушным к трагедии, которая разворачивается перед его глазами. Их разговор продолжался долго и страстно. Каждая сторона пыталась донести свою точку зрения и найти компромисс. Но настоящие друзья Марка, понимая его страсть и самоотверженность, не стали отговаривать его от его выбора. Они поддержали его и обещали помочь во всем, что было в их силах.

Друзья Марка устроили ему вечер проводов перед отправкой на войну. Все веселились и радовались за него. Были шутки, песни, танцы – настоящий праздник. Марк испытывал гордость и грусть одновременно. Гордость за то, что он отправляется защищать свою страну, и грусть, осознавая, что это может быть последний раз, когда он видит своих друзей. В это же время Иван тоже собирал свои проводы перед отправкой на войну, но у него были совсем иные впечат-

ления. Он ехал туда из-за неграции, был наполнен горечью и страхом. Для него проводы были не такими радостными, как у Марка. Он стоял среди своих знакомых в темном баре, где царила напряженная атмосфера. Именно в этом баре Иван и Марк заметили друг друга. Что-то взбудоражило их сердца. Их глаза встретились в мгновение ока, и между ними вспыхнуло страстное желание показать себя сильнее, проявить храбрость. Слова постепенно переросли в ссору, а ссора – в настоящую драку. Зал наполнился шумом, бутылки разбивались о стены, мебель летела в разные стороны.

Спустя две недели Марк прибыл на войну, где, как оказалось, он будет в одной команде со своим врагом Иваном, из-за которого они расстались с Крис. Они вынуждены были ненавидеть друг друга и сражаться против своего общего врага. Однажды они попали в засаду – взрывы звучали во круг, повсюду царила тишина и темнота. Марк приходит в себя, услышав стоны вдали. Поняв, что сам ранен в плечо, он встает и направляется к тому звуку. Там, у него на глазах, находится раненый Иван с тяжело поврежденной ногой. Переполняемый ненавистью, Марк сначала хочет убить Ивана, но в его голове что-то меняется, и он решает помочь ему. Марк берет Ивана на руки и несет его в направлении базы – сущий путь в 20 километров. Его рука отекает, а рана продолжает кровоточить, но он все равно не останавливается. Наконец, преодолевши, Марк решает сделать небольшую паузу. Иван, испытывая боль и удивление, спрашивает его: "Зачем ты это

делаешь? Для чего ты мне помогаешь?".

Тяжело вздохнув, Марк отвечает: "Ты любишь ее?".

"Да", с горечью отвечает Иван, "и я сделаю все, чтобы она была счастлива. Я обещал!".

"Вот и я обещал", говорит Марк, "что она будет счастлива, даже если она выберет тебя".

Марк, снова беря Ивана на руки, продолжает неуклонно двигаться в направлении базы. Однако, по мере приближения к ней, последствия потери крови оказываются слишком сокрушительными для него. Обморок охватывает Марка, и с вынужденной силой он роняет Ивана на землю. Иван, в страшная боль, видит ближайших солдат и кричит им о помощи, изнеможенный от бессилия. Солдаты, подслушав понятные крики Ивана, может быть и сами страдавшие от ран, срываются с места и моментально подбегают к кричащему на помощь дуэту. Проникается состоянием немедленного исполнения долга, они осознают, что оба ранены и что ситуация требует немедленного вмешательства. Без малейшей задержки, солдаты тащат Марка и Ивана в укромное место, где их можно безопасно укрыть от опасности. Извещают о раненых вышестоящие чины, чтобы нужные медицинские меры были незамедлительно предприняты.

В случае с ранениями Ивана и Марка, их отправили домой с войны.

Иван сидит в вагоне, поезд едет, он смотрит в окно. Объявляют, что скоро прибывают на станцию. Поезд останавли-

вається, Марк тянет руку Ивану и говорит: "Ну что, готов!?" Марк помогает Ивану подняться, так как его ранение было в ногу. Иван, от неожиданности, принимает его помощь. Марк и Иван выходят из вагона, где Ивана встречает Крис. Марк ведёт Ивана к ней, она смотрит на них в недоумении. Они смотрят друг на друга,жимают руки, и Марк, уходя, иногда оборачивается и видит, как Крис и Иван обнимаются. Марк улыбается, видя, что Крис все-таки счастлива с Иваном, и отправляется обрадовать друзей о том, что приехал с войны. Он вошел в дом своих друзей, их лица просияли от неожиданности и радости. Никто не ожидал увидеть его здесь, но его появление внезапно оживило обстановку. Суетливый диалог заполнил комнату, и все разом обрадовались этой неожиданной встрече. Затем Марк попросил у своих друзей ноутбук. Он почувствовал, что сейчас нужно написать то, что означало многое для него. Он открыл новое сообщение и начал писать Крис, девушке, которую он любил. Слова потекли от него сами собой: "Любовь жестока, но благодаря любви я сумел выжить. И Иван тоже. Несмотря на то, что ты выбрала его, я рад, что ты с ним счастлива". Он отправил сообщение, ощущая, как непрерывный поток эмоций наполняет его сердце. Могут женщины исчезать из его жизни, но воспоминания о них остаются их с Марком. Он улыбнулся самому себе, осознавая, что есть вещи, которые нельзя изменить. Но Марк провел себе время на раздумьях и воспоминаниях о прошлом. Внезапно он вспомнил о стра-

сти, которую испытывал к музыке. Это всегда была его мечта – заниматься музыкой и создавать что-то неповторимое. И вот, находясь здесь, он решительно решил, что пришло время воплотить свою мечту в жизнь. Крис, вернувшись домой, села за ноутбук и открыла почту. В ее глазах были слезы, но она все же решила прочитать сообщение от Марка. Она медленно вытерла слезу, впитывая каждое слово. Она закрыла почту и задумчиво посмотрела на экран ноутбука, где было фото Ивана и их ребенка. Крис поняла, что своим выбором она сделала их с Иваном счастливыми, но в ее сердце осталось некое сожаление. Теперь она сталкивалась с реальностью, что прошлое иногда настойчиво напоминает о себе...

Крис закрыла ноутбук и подошла к Ивану. "Дорогой? Давай пригласим Марка на ужин?" Поблагодарим его и отпустим всех обиды. Маленькая девочка вбежала в комнату и обняла их. Марк согласился на ужин и решил за всё их благодарить.

"Ты знаешь, Крис, иногда мне кажется, что я всегда был предназначен для музыки," сказал Марк, смотря вдаль, словно видя уже свою будущую сценическую славу. "Жизнь еще только начинается, но я чувствую, что вся моя мечта о карьере уже витает в воздухе."

Крис улыбнулась и похлопала Марка по плечу. "Мы верим в тебя, Марк. Ты все сделаешь и достигнешь своей цели. И мы всегда будем здесь, чтобы поддержать тебя на этом пути."

Иван кивнул, добавляя: "Ты талантлив и предан своей

страсти. Это очень важно, чтобы достичь успеха. Не забывай, что настоящая любовь найдет тебя, когда сам будешь готов к ней."

Марк улыбнулся, прижимая к груди гитару, которую только что получил в подарок от Крис и Ивана. "Спасибо вам обоим, друзья мои. Я знаю, что с вашей поддержкой и любовью я смогу преодолеть любые преграды. Я не могу дождаться, чтобы однажды поделиться своей музыкой с миром."

После душевного разговора, Марк попрощался с Крис и Иваном, пожелав им взаимного счастья и радости в их отношениях. Закрыв за собой дверь, он отправился в свой дом, чтобы погрузиться в мир творчества и стремительно двигаться к своим мечтам.